

2024年6月17日

各位

会社名 株式会社中央倉庫
代表者名 代表取締役社長執行役員 木村 正和
(コード番号 9319 東証プライム市場)
問合せ先 代表取締役専務執行役員
企画管理本部長 谷奥 秀実
TEL 075-313-6151

(訂正・数値データ訂正)

「2024年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

当社は、2024年5月10日に発表しました「2024年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載内容について訂正がありましたのでお知らせいたします。また、数値(XBRL)データにも訂正がありましたので訂正後の数値データも送信いたします。

記

1. 訂正の理由

「2024年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の包括利益において、退職給付に係る調整額の処理に誤りがあることが判明したため、関連する箇所の訂正を行うものであります。

2. 訂正の内容

訂正箇所は下線を付して表示しております。

<サマリー情報>

1. 2024年3月期の連結業績(2023年4月1日~2024年3月31日)

(1) 連結経営成績

(訂正前)

	営業収益		営業利益		経常利益		親会社株主に帰属する 当期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
2024年3月期	26,512	2.5	1,934	△8.3	2,229	△8.4	1,698	△0.6
2023年3月期	25,869	8.1	2,108	13.0	2,434	17.0	1,708	26.3

(注) 包括利益 2024年3月期 3,158百万円 (53.0%) 2023年3月期 2,064百万円 (94.7%)

(訂正後)

	営業収益		営業利益		経常利益		親会社株主に帰属する 当期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
2024年3月期	26,512	2.5	1,934	△8.3	2,229	△8.4	1,698	△0.6
2023年3月期	25,869	8.1	2,108	13.0	2,434	17.0	1,708	26.3

(注) 包括利益 2024年3月期 3,314百万円 (60.6%) 2023年3月期 2,064百万円 (94.7%)

< 添付資料 >

3. 連結財務諸表及び主な注記

(2) 連結損益計算書及び連結包括利益計算書

(連結包括利益計算書)

(訂正前)

(単位：千円)

	前連結会計年度 (自 2022年4月1日 至 2023年3月31日)	当連結会計年度 (自 2023年4月1日 至 2024年3月31日)
当期純利益	1,725,719	1,710,120
その他の包括利益		
その他有価証券評価差額金	342,269	1,464,990
退職給付に係る調整額	△8,187	<u>△26,113</u>
持分法適用会社に対する持分相当額	4,315	9,501
その他の包括利益合計	<u>338,398</u>	<u>1,448,378</u>
包括利益	<u>2,064,117</u>	<u>3,158,499</u>
(内訳)		
親会社株主に係る包括利益	2,047,508	<u>3,149,937</u>
非支配株主に係る包括利益	16,609	8,561

(訂正後)

(単位：千円)

	前連結会計年度 (自 2022年4月1日 至 2023年3月31日)	当連結会計年度 (自 2023年4月1日 至 2024年3月31日)
当期純利益	1,725,719	1,710,120
その他の包括利益		
その他有価証券評価差額金	342,269	1,464,990
退職給付に係る調整額	△8,187	<u>129,469</u>
持分法適用会社に対する持分相当額	4,315	9,501
その他の包括利益合計	<u>338,398</u>	<u>1,603,960</u>
包括利益	<u>2,064,117</u>	<u>3,314,081</u>
(内訳)		
親会社株主に係る包括利益	2,047,508	<u>3,305,519</u>
非支配株主に係る包括利益	16,609	8,561

以 上